

Västra scoutdistriktet styrelse  
§§ 51-61

Sven Nilsson, Mia Södergren, Carl Persson, Gunnel Johansson, Anders Ödman och Susanne Andersson	Närvarande
Ordförande Sven hälsade styrelsen välkommen till Max i Alingsås.	§ 51 Välkommen
Norporee: Ett bra arrangemang som samlade ca 150 deltagare. Ledarsegling: 10 ledare gav sig ut och seglade en blåsig helg i juli. Bunge Jump: Distriktet fyllde fyra bussar med ca 200 deltagare. <b>Styrelsen beslöt</b> <b>att</b> styrelsen/kontaktpersonerna följer upp och kommunicerar mer aktivt med arrangörerna när det gäller arrangemang <b>att</b> godkänna rapporterna.	§ 52 Rapporter
Kassören Carl Persson rapporterade om ekonomin. <b>Styrelsen beslöt att</b> godkänna rapporten.	§ 53 Ekonomi
Vi har fått in en bidragsansökningar till Explorer Belt och Rower Way. <b>Styrelsen beslöt att</b> Ge bidrag till Kajsa Dahlberg, Explorer Belt och Anneli Ödman, Rower Way.	§ 54 Bidragsansökningar
23-25 september är det Förbundsrad i Karlstad. <b>Styrelsen beslöt att</b> Sven Nilsson representerar distriktet.	§ 55 Förbundsrad
Vi diskuterade benämningen ledararrangemang. Vem får åka? Åsikterna spretade så vi bestämde oss för att reda ut det på arrangemangsträffen i januari.	§ 56 Ledararrangemang
Den 16 oktober är det kurs i Leda scouting i Trollhättan.	§ 57 Utbildning

Västra scoutdistriktet styrelse  
§§ 51-61

Kontaktpersonerna för Regionen runt och Inspirationsdagen rapporterade att förberedelserna är i full gång.  <b>Styrelsen beslöt att godkänna rapporterna.</b>	§ 58 Kommande arrangemang
Vi kan berätta att julbord är bokad till den 18 december och är för de som kvalificerat sig genom att delta på distriktets arrangemang.	§ 59 Julbord
Nästa möte blir ett telefonmöte och det kommer att hållas den 21 september kl. 21.00.	§ 60 Nästa möte
Sven tackade för visat intresse och avslutade mötet.	§ 61 Avslutning

Sekreterare

Justerat

Susanne Andersson

Sven Nilsson